LOT| Category Description Reserve
079 | Stamps Australia mint - mainly pre decimal. Condition variable. A pot pouri of NZ and NSW stamp duty as well. 1
Some incomplete stamp booklets including 1% series of decimal prime ministers. Australia pre decimal
(39), booklet stamps (19), NZ (7) and NSW 1¢ stamp duty (18)
080 | Stamps Australia pre decimal MUH in blocks of 4 and part sheets. 5%d Newcastle (38), 3¥2d Newcastle (30), 2%d 2
Farrer (84), 5d Christmas 1961 (4), 5d Churchill (4), 5d Melba (4), 3d QEII (4), 4d 1959 QId (4), 5d
Christmas 1963 (4), 5d Christmas 1959 (4), 5d Christmas 1962 (4), 5d Christmas 1964 (4) and 5d Sir
John Monash (4). Good clean lot.
081 | Stamps Australia pre decimal on sheet - Mint and VFU. Mint (39) and VFU (25) 5
082 | Stamps Australia used Kangaroos — 1d (2), 2d mint perf “OS” (1), 2%d mint (1), 3d (1), 6d brown (6), 9d (5) and 15
1/- (). Total of 17
083 | Stamps Australia used Kangaroos and KGV heads. Condition variable 10
(@) kangaroos — 1d (1), 2d (1), 3d (1), 6d brown (2), 9d (2), 1/- (1) and 2/- maroon (1)
(b) KGV heads — %2d green (1), 1d red (1), 1d green (1), 1%d red brown (1), 1¥%d red (1), 2d red (1),
3d (1), 4d olive (1) and 5d C of A wmk (1). Total of 18
084 | Stamps Australia used KGV heads. Condition variable. ¥2d orange (4), 1%d red brown (1), 3d (1), 2d red (4), 4d 5
olive (5) and 2d surcharge on 1%d red (6). Total of 21
085 | Stamps Australia used KGV heads. Condition variable. 1d red (4), 1d green (3), 1%d brown (2), 2d red (2), 3d (2), 5
4d olive (2) and 5d non single wmk (4). Total of 21
086 | Stamps Australia used KGV heads. Some better specimens. 1d red shades (5), 2d red (1), 4d olive (3), 4d 5
orange (1), 5d not single wmk (5), 2d on 1%d surcharge (3). Total of 18
087 | Stamps Australia used pre decimal. Envelope containing approx 250 of variable condition. A small percentage of 5
wastage due to toning.
088 | Stamps Australia, over 1,000 mainly used in 10 packets. Approx 200 pre decimal with some MUH KGVI blocks 10
and singles. Pre-decimal quality varies with an estimated 30% wastage due to toning and rust. Decimal
stamps of GU quality with some FU and VFU grade
089 | Stamps Australia Mint decimals 1966 to 1974. 4 x sheets some issues missing. Noted navigators to $4 and many 25
high value commemoratives & definitives. Approx 200 different.
090 | Stamps Australia — predominately MUH early decimal over $20 face value (142), pre decimal mint (2) & used (6) 20
including 1/- Vic centenary.
091 | Stamps Australia - 1970 Captain Cook stamp pack. Includes all stamps and miniature sheet. 8
092 | Stamps Australia Post stamp packs (23 different). Noted Royal visit 1970, Christmas 1969, Scientific 22
Development, and National Development series. Mainly 1970's and 1980's.
093 | Stamps Australia Post stamp packs (25 different). Mainly from 1970’s and 1980’s. Noted education and 10
architecture series. $22 face value.
094 | Stamps Australia mint — 2 x sheets of pre decimal. 75 stamps 6
095 | Stamps Australia mint — Christmas 1971 block of 25 light hinge in selvedge only 15
096 | Stamps Australia used decimal. 300 plus off paper in small container. Better quality lot 5
097 | Stamps Australia — John Farnham “the last time” presentation A4 sheet. Comes with 10 mint special occasion 5
stamps with Farnham pictures on the tabs of this sheetlet.
098 | Stamps Australia Framas - 7 cards or Frama labels from various capital cities. All cancelled CTO (49). Also 1970 15
5¢ coil wattle first day covers (2)
099 | Stamps Australia — various Australia Post products and exhibition bric a bac. 2006 olympic torch folder with 15
penny (2), 1992 Space year 3 stamp values on postcards, classic children’s books bookmarks with
stamps (5), Stampex 86 overprints on 4 x mint strips of 5 click go the shears stamps & numbered Johnny
O’Keefe A4 poster with 10 mint stamps.
100 | Stamps Pot pouri of Australian exhibition cinderellas. Includes some stamps (4 x prime ministers with tabs) and 1
Ausipex 84 miniature sheet CTO. Also noted Germany 1994 philatelic footbhall product with 2 CTO
stamps.
101 | Stamps Australia Post First Day Cover Binder. Four “D” rings. Contains 1 page with 3 x first day covers and Pre 3
stamped envelopes from 1950 to 2004.
102 | Stamps Australia — Decimal FDC's (36). Some better ones noted such as $10 painting. Also 3 x AAT covers. 5
103 | Stamps Australia first day covers — pre decimals (12), AAT (2), NZ (1) and various introduction of decimal 5
currency on 14Feb66 (18)
104 | Stamps Mint, FU and VFU (CTO) Australia, Christmas Island and AAT. 26 cards of stamps. Pre decimal mint 50
(18), decimal mint (12) plus 2 x miniature sheets, decimal FU (200) plus 2 x miniature sheets, Christmas
Island FU (6) & AAT FU (3).
105 | Stamps Australia and Christmas Island Indian Ocean specimen and CTO stamps. Noted two sets of specimen 2

paintings to $10. Christmas Island miniature sheet CTO (1). Australian CTO (10) and specimen paintings
(6).
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106 | Stamps Miniature sheets. Selection of VFU Australia (1), AAT (1), Christmas Island Indian Ocean (9) and Cocos 10
Islands (1).
107 | Stamps Christmas Island (Indian Ocean) 2 x sheets of mint and VFU. Early sets. Noted set of ship stamps. Total 10
of 37 stamps
108 | Stamps Christmas Island Indian Ocean — Chinese new year 2002, 2003 and 2004 showing mint miniature sheets 15
and 5¢, 15¢ and 25¢ stamps of the 12 year zodiac cycle. Miniature sheets (3) and stamps (36).
109 | Stamps AAT and Antarctic Themed. 2 x sheets of mint sets up to and including second decimal set for AAT. Also 50
a few VFU early AAT issues. Total 62 stamps including MLH $1 from first AAT decimal set.
110 | Stamps World Antarctic Mint and FU. 4 x sheets including stamps from USSR, Falkland Islands, Great Britain, 5
Chile, USA, Poland, Germany and New Zealand. Mint (56), FU (26) & miniature sheets (2)
111 | Stamps Pacific Islands, New Zealand and Christmas Island (Indian Ocean) miniature sheets, first day covers and 15
PO packs. All mint. Christmas Island packs (5), New Zealand & Ross Dependency first day covers (6),
Western Samoa miniature sheets (3), Cook Islands miniature sheets (2), Pitcairn Islands miniature
sheets (2), Norfolk Island butterfly stamps (32), Papua New Guinea stamps (2) & Australia Specimen
paintings (2)
112 | Stamps Mint Nauru, Norfolk Island and Pitcairn Islands. Mostly decimal in good quality “KA BE” 16 page A4 3
Germanic stockbook with slipcase. Some Duplication of stamps
(&) Nauru — 41 stamps and 6 sheelets of 16 stamps
(b) Norfolk Island — 4 coil strips of 4, 81 stamps and 2 miniature sheets
(c) Pitcairn Islands — 8 miniature sheets (mostly the same)
113 | Stamps Hutt River Province Principality — Mint and FDC cinderellas. Well over 100 stamps. Some money noted. 20
114 | Stamps World stamps and covers. Packet stamps (150) of which over 100 are Great Britain. World covers (12). 2
Australia covers (11) including some pre stamped envelopes.
115 | Stamps World mint and used. Several hundred better quality stamps. Noted Fiji QEIl set MUH to £1, Christmas 5
Island (Indian Ocean) Ausipex 84 miniature sheet mint and blocks of 20 x 3 different Norfolk Island
butterflies MUH.
116 | Stamps Used older world mixture. Condition variable, most with hinge remainders that will require soaking. Who 2
knows what treasures you may find in this lot. Many hundreds in 3 plastic packets.
117 | Stamps Used World mainly on paper. 350 plus in reasonable condition. Some mint from Thailand sighted. Worth 2
a look.
118 | Stamps Used world older era. Predominately British Commonwealth and USA. 400 plus stamps off paper. Some 2
may need washing. Minor percentage of toning wastage.
119 | Stamps World mixture used. Several thousand mainly off paper. Who knows what you will find in this lot 2
120 | Stamps Used better quality New Zealand (42), Germany (32) and Great Britain stamps (40). Edwardian era to 20
recent on 9 black cards. Well worth a look.
121 | Stamps Great Britain used. 100 pages in Springback binder. 100 sets of Great Britain QEIl heads, (pre machins), 10
except 11d. Most sets include 2/6d and 5/- castles. Some sets have 10/- castle and 11d QEIl (20 sets). A
smattering of pre decimal machins and provincial issues. Condition varies with some rust spotting on a
small number of stamps. Condition is variable with average quality being GU A proportion of FU to VFU
stamps noted. A good lot for the specialist. 2,000 plus stamps.
122 | Stamps New Zealand 1/9d health miniature sheet. Prince Andrew (blue) circa 2 years old. Mint. 1
123 | Stamps New Zealand 2/- health miniature sheet. Prince Andrew (red) circa 2 years old. Mint. 1
124 | Stamps Papua & New Guinea. Imprint (by authority) block of 4 4d on 2%2d orange bird of paradise - mint 1
125 | Stamps Papua & New Guinea. Imprint (by authority) block of 4 7d on 1/- Green Lackatoi - mint 1
126 | Stamps Pitcairn Islands mint — 12 birds plus 4 people. Values to $5 1
127 | Stamps Disney thematics in A5 32 page good quality Germanic stockbook. 229 MUH stamps and 3 miniature 5

sheets. A wonderful gift for the grandchildren.




